



УКРАЇНА

**ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**  
**голови обласної державної адміністрації**

08.04.2019

№ 125

Про підсумки виконання програми економічного і соціального розвитку та бюджету області за 2018 рік

Заслухавши та обговоривши питання про підсумки виконання програми економічного і соціального розвитку та бюджету області за 2018 рік, колегія обласної державної адміністрації відмічає, що в цілому соціально-економічний розвиток області у 2018 році характеризувався покращенням багатьох показників, зокрема зафіксовано зростання показників в сільському господарстві, окремих галузях промисловості, підвищився рівень прямого іноземного інвестування та обсягів капітальних інвестицій.

За 2018 рік вироблено сільськогосподарської продукції на суму 11023,7 млн грн, що на 10,8% більше, ніж за 2017 рік, у тому числі продукції галузі рослинництва – 8158,2 млн грн, що на 14,6% більше, продукції тваринництва – 2865,5 млн грн, що на 1,2% більше.

Обсяг реалізованої промислової продукції за 2018 рік зріс у порівнянні з 2017 роком на 19,5% і склав 44,4 млрд гривень.

У добувній промисловості і розробленні кар'єрів у січні-грудні 2018 року зріс видобуток мінералів інших на 7,1% порівняно з січнем-груднем 2017 року.

Серед галузей переробної промисловості приріст обсягу виробництва досягнуто у машинобудуванні на 7,1%, у виробництві хімічних речовин і хімічної продукції – на 6,2%, у виробництві гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – на 4,4%, у виготовленні виробів з деревини, виробництві паперу та поліграфічній діяльності – на 4,3%, у харчовій промисловості – на 2,6%.

У 2018 році експорт товарів склав 661,8 млн дол. США та у порівнянні з 2017 роком зріс на 12,2%. Сальдо зовнішньої торгівлі товарами позитивне і склало 130,0 млн дол. США.

У 2018 році підприємствами та організаціями області за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 7485,3 млн грн капітальних інвестицій, що в порівнянних цінах становить 102,4% обсягу 2017 року.

У 2018 році в економіку області іноземними інвесторами вкладено 18,6 млн дол. США прямих інвестицій (акціонерного капіталу), що у 7,5 раза перевищує їх обсяг за 2017 рік.

Надходження до загального фонду бюджету області за 2018 рік склали 5950,8 млн грн, що на 21,8% більше, ніж за 2017 рік, у тому числі до бюджетів об'єднаних територіальних громад – 1452,3 млн грн або на 24,4% більше.

У січні-грудні 2018 року середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника в цілому по області у порівнянні з січнем-груднем 2017 року зросла на 26,3% і склала 7372,0 гривень, одночасно індекс реальної заробітної склав 114,5%.

Заборогованість із виплати заробітної плати за станом на 01.01.2019 склала 6,3 млн грн, що на 17,5% більше, ніж на 01.01.2018.

У звітному році проводилася робота щодо реалізації механізму фінансової підтримки суб'єктам малого і середнього підприємництва шляхом часткового відшкодування з обласного бюджету відсоткових ставок за кредитами, що надаються банківськими установами на реалізацію бізнес-проектів.

Так, протягом 2018 року проведено часткове відшкодування з обласного бюджету відсоткових ставок за кредитами 14 суб'єктам господарювання області для реалізації бізнес-проектів.

В області діє 36 центрів надання адміністративних послуг, у т. ч. при райдержадміністраціях, міськвиконкомах (міст обласного значення) та при 10-ти об'єднаних територіальних громадах. За 2018 рік ними надано 443 тис. адміністративних послуг, що на 75 % більше, ніж за 2017 рік.

Процес створення центрів надання адміністративних послуг в об'єднаних територіальних громадах триває.

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 22.03.2017 №196-р «Про затвердження переліку та складу госпітальних округів Житомирської області» в області затверджено 4 госпітальних округи. Створені робочі групи продовжують роботу щодо формування оперативних та перспективних планів їх розвитку.

Показник поширеності хвороб у 2018 році становив 176849,9 на 100 тис. населення проти 176018,1 за 2017 рік або зменшився на 2,3%. Рівень первинної захворюваності серед населення області у 2018 році склав 61780,8 на 100 тис. населення та зменшився на 2,9%.

Кабінети телемедицини створені в обласному медичному консультативно-діагностичному центрі, обласній клінічній лікарні ім. О.Ф.Гербачевського та обласній дитячій клінічній лікарні.

У 2018 році відновлено роботу 3 дитячих садків, відкрито 1 дитсадок з короткотривалим перебуванням дітей на базі сільських загальноосвітніх шкіл, проведено реконструкцію 3-х приміщень закладів дошкільної освіти. У працюючих закладах дошкільної освіти відкрито додатково 16 вікових груп. Усе це дало змогу створити 795 нових місць.

Згідно з рішеннями органів місцевого самоврядування в області створено 57 опорних шкіл, з них – 37 в об'єднаних територіальних громадах.

Парк шкільних автобусів області становить 266 одиниць. У 2018 році придбано 20 шкільних автобусів на умовах співфінансування за рахунок

освітньої субвенції (70 %) та місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад (30 %), 3 – за кошти місцевих бюджетів.

У закладах освіти області 15 шкільних бібліотек переобладнано в сучасні медіатеки.

Упродовж 2018 року відкрито 2 навчально-практичних центри з професій зварювальних технологій та електротехнічного напрямку. Усього в області функціонує 8 сучасних галузевих навчально-практичних центрів для професійного навчання дорослого населення, безробітних громадян.

З метою розвитку державно-приватного партнерства у сфері професійної освіти у 6 закладах професійної (професійно-технічної) освіти з 11 робітничих професій впроваджено елементи дуальної форми здобуття професійної освіти.

Протягом 2018 року в області проведено 122 культурно-освітніх заходи, витрати на підготовку та проведення яких склали 2,1 млн гривень.

Також протягом звітного року проведено поточні ремонти комп'ютерної техніки, вжито заходів, спрямованих на пожежну безпеку, придбано обладнання і предмети довгострокового користування, проведено передплату періодичних видань, на що спрямовано майже 590 тис. гривень.

У рамках Програми стимулювання населення, ОСББ, ЖБК Житомирщини щодо ефективного використання енергетичних ресурсів та енергозбереження на 2015-2018 роки фактично відшкодовано з обласного бюджету частину тіла кредитів 1296 фізичним особам на суму майже 1,3 млн грн, та 66 ОСББ на суму понад 2,2 млн грн, на встановлення сонячних електростанцій – 52 фізичним особам на суму майже 2,5 млн гривень.

Протягом 2018 року підприємствами комунальної теплоенергетики проведено реконструкцію мереж та модернізацію котельного обладнання на суму 73,982 млн грн: виконано роботи із заміни застарілих котлів, мережевих насосів, пальників, встановлено автоматику на котельнях, здійснено реконструкцію 6,4 км теплових мереж. Економія природного газу становить 0,7 млн м<sup>3</sup>.

Згідно з Планом заходів із скорочення та заміщення споживання природного газу на 2018 рік органами місцевого самоврядування виконано роботи з переведення на альтернативні джерела енергії 13 котелень бюджетної сфери на суму 2177,4 тис. грн, заміщення природного газу становитиме близько 200 тис. м<sup>3</sup>.

Упродовж 2018 року на дорогах області ліквідовано майже на 600 тис. м<sup>2</sup> ямковості, відремонтовано 87,4 км доріг на загальну суму 329,7 млн грн. Витрати державного та обласного бюджетів на такі ремонти склали 598,2 млн грн.

Відповідно до статей 6, 13, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», рішення колегії облдержадміністрації від 28.03.2019 № 10 та з метою подальшого забезпечення ефективного управління економічними і соціальними процесами, підвищення ефективності роботи у відповідних галузях:

1. Департаменту агропромислового розвитку та економічної політики облдержадміністрації, головам райдержадміністрацій, рекомендувати міським, селищним і сільським головам об'єднаних територіальних громад:

1) сприяти у залученні інвестицій у впровадження інноваційних проектів у розвиток сільського господарства та реалізації державних програм підтримки суб'єктів господарювання та сільського населення області;

2) забезпечити організацію належної підготовки та своєчасного проведення комплексу весняно-польових робіт в усіх категоріях господарств області.

2. Управлінню охорони здоров'я облдержадміністрації:

1) забезпечити:

виконання заходів щодо медичної, психологічної реабілітації учасників операції об'єднаних сил;

моніторинг реформування другої ланки надання медичної допомоги в розрізі автономізації закладів, участі у програмі «Безкоштовна діагностика».

2) продовжити роботу з:

впровадження технологій телемедицини для консультацій і діагностики в лікувальних закладах різних рівнів;

розбудови системи громадського здоров'я в області.

3. Головам райдержадміністрацій, рекомендувати міським головам міст обласного значення:

1) забезпечити дієвий зворотній зв'язок з суб'єктами господарювання, які здійснюють діяльність на відповідних територіях, з метою виявлення проблемних питань, які потребують вирішення на обласному та центральному рівнях;

2) узяти на контроль питання забезпечення підвищення мінімальної заробітної плати, своєчасної її виплати працівникам суб'єктів господарювання усіх форм власності;

3) забезпечити ефективну діяльність робочих груп з легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення із залученням контролюючих та правоохоронних органів, громадських організацій та представників виконавчих органів об'єднаних територіальних громад;

4) ініціювати перед місцевими радами розгляд питання щодо виділення коштів на погашення заборгованості комунальних підприємств із платежів до Пенсійного фонду України.

4. Головам райдержадміністрацій, рекомендувати міським головам міст обласного значення, міським, селищним і сільським головам об'єднаних територіальних громад:

1) опрацювати питання розвитку мережі центрів надання адміністративних послуг та пропозицій щодо участі у четвертому раунді відбору заявок органів місцевого самоврядування – кандидатів в учасники Програми «U-LEAD з Європою» зі створення/модернізації центрів надання адміністративних послуг та підготувати відповідні заявки для участі;

2) ужити заходів щодо:

забезпечення виконання планових показників доходної частини місцевих бюджетів;

забезпечення у першочерговому порядку фінансування видатків на оплату праці працівників бюджетних установ та розрахунки за спожиті комунальні послуги і енергоносії;

недопущення простроченої кредиторської заборгованості з оплати праці працівників бюджетних установ;

захисту житлових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа;

посилення контролю за станом утримання і виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які влаштовані в сімейні форми виховання;

створення служб у справах дітей в об'єднаних територіальних громадах.

5. Голові Ружинської райдержадміністрації Біляк Л.О., першому заступнику голови Брусилівської райдержадміністрації Ненюку О.О. вжити заходів щодо зниження напруженості на ринку праці та підвищення рівня оплати праці працівників.

6. Голові Житомирської райдержадміністрації Микитюку С.М., голові Черняхівської райдержадміністрації Жилінському М.І., рекомендувати Житомирському міському голові Сухомлину С.І., Новоград-Волинському міському голові Весельському В.Л. активізувати діяльність робочих груп з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення.

7. Рекомендувати Житомирському міському голові Сухомлину С.І. та Коростенському міському голові Москаленку В.В. вжити заходів з погашення заборгованості із виплати заробітної плати на ВАТ «Житомирський завод хімічного волокна та ПАТ «Коростенський машинобудівний завод», відповідно.

8. Головам райдержадміністрацій, рекомендувати міським головам міст обласного значення, головам об'єднаних територіальних громад до 13 травня 2019 року поінформувати про хід виконання розпорядження:

структурні підрозділи облдержадміністрації:

департаменти: агропромислового розвитку та економічної політики (пункт 1, підпункт 1) пункту 3, підпункт 1) пункту 4); фінансів (абзаци 1 - 3 підпункту 2), пункту 4); праці, соціальної та сімейної політики (підпункти 2), 3) пункту 3, пункти 5, 6, 7);

управління охорони здоров'я облдержадміністрації (пункт 2);

службу у справах дітей (абзаци 4, 5, 6 підпункту 2) пункту 4);

Головне управління Пенсійного фонду України в Житомирській області (підпункти 4) пункту 3).

9. Структурним підрозділам облдержадміністрації, Головному управлінню Пенсійного фонду України в Житомирській області поінформувати департамент агропромислового розвитку та економічної політики облдержадміністрації про хід виконання розпорядження до 20 травня 2019 року.

10. Департаменту агропромислового розвитку та економічної політики облдержадміністрації узагальнену інформацію про виконання розпорядження надати облдержадміністрації до 31 травня 2019 року.

11. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови облдержадміністрації згідно з розподілом функціональних обов'язків.

Голова адміністрації



Ігор ГУНДИЧ